

## Posljedice

Danas je petak, dobila sam 5 iz testa, ali nisam niti malo entuzijastična povodom toga. Moje raspoloženje je potpuno narušeno.

Zašto sam bila takva, zašto? Moram joj objasniti sve od početka. Moram joj priznati da sam zapravo bila ljubomorna na nju. Pomislila sam da će me potpuno zasjeniti jer je moja popularnost njenim dolaskom počela opadati. Događalo se nešto na što nisam navikla. Svi su pričali o njoj i htjeli su se s njom družiti. Kako su se svi s njom sprijateljili tako sam joj i ja postala „prijateljica“. Htjela sam ju „spustiti na zemlju“ jer sam mislila da je uobražena, a sada shvaćam da se ponašala distancirano jer je došla u novu okolinu gdje je htjela ostaviti dobar dojam. Naravno da mi to tada nije padalo na pamet. Moja ljubomora zamaglila mi je oči i um. Pokušala sam pronaći način kako da ju povrijedim jer sam mislila da ću se ja osjećati bolje ako se ona bude osjećala loše. Jako sam se prevarila. Primijetila sam kako ima razdvojene zube što je njenoj ljepoti davalo neku posebnost, ali naravno znala sam da to može biti nešto što ona smatra manom. Često bih kroz priču spontano ubacila neku šalu na račun razmaka između njenih prednjih zubi. Pravila se da su joj te šale smiješne, ali kako je vrijeme odmicalo ona se sve manje i manje smijala. Na sve je načine pokušavala prikriti taj detalj koji joj je stvarao nesigurnost. Postala je suprotnost samoj sebi. Počela je izbjegavati komunikaciju i svaku priliku za smijeh. Tome nisam pridavala toliko pažnje jer nisam smatrala da sam učinila nešto loše, uopće nisam razmišljala o svojim postupcima. Kasnije sam saznala da je njena situacija u obitelji teška i da njeni roditelji uopće ne mare za nju. Tada sam povezala njeno ponašanje s tim i sjetila sam se kako sam ju vrijeđala, a uz to je još morala trpjeti zapostavljanje obitelji. Nije imala s kime razgovarati o svojim nesigurnostima i problemima, a njeno samopouzdanje bivalo je sve manje. Upala je u depresiju, a ja sam počela osjećati veliku krivnju i sram. Zbog toga nisam imala hrabrosti da joj se ispričam niti sam znala pronaći način kako da joj priđem. Danas sam saznala da se seli u drugu školu, a ja nisam popravila ono što sam uništila.

Moram nekako doći do nje i objasniti joj sve. Noćima ne mogu mirno spavati. Moje nepromišljeno ponašanje dovelo je do ove situacije iz koje što prije želim izaći. Nadam se da će mi moći oprostiti.